



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre  
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - [www.poa.ifrs.edu.br](http://www.poa.ifrs.edu.br)

## RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 09, DE 23 DE MARÇO DE 2018.

A Comissão Eleitoral, instituída pela Portaria nº 333/2017, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 46 do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre (aprovado pela Resolução nº 003/2012/Concamp), TORNA PÚBLICA a **retificação do item 2.2, inciso III, do Edital nº 09/2018, conforme Resolução CONCAMP ad referendum nº 12, de 27 de março de 2018**.

### Onde se lê:

**2.2** Vagas remanescentes de delegados para a sessão plenária de aprovação da minuta:

(...)

**III.** 03 (três) representantes do corpo discente, eleitos por seus pares.

### Leia-se:

**2.2** Vagas remanescentes de delegados para a sessão plenária de aprovação da minuta:

(...)

**III.** 04 (quatro) representantes do corpo discente, eleitos por seus pares.

Porto Alegre, 28 de março de 2018.

---

Alex Dias Gonsales\*  
Presidente da Comissão Eleitoral  
Portaria nº 333, de 19 de outubro de 2017

\*A via original assinada encontra-se arquivada no Gabinete da Direção do Campus Porto Alegre do IFRS.